



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

RETIFICAÇÃO Nº 02

EDITAL Nº 30/2024 - PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA TUTORES DO CURSO “EDUCAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS”

A Pró-Reitora de Extensão, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 174/2024, em parceria com a Rede Brasileira de Educação em Direitos Humanos, torna público a Retificação nº 02 do Processo de Seleção Simplificada de Tutores para atuarem no Curso de Aperfeiçoamento “Educação em Direitos Humanos” no Estado do Rio Grande do Sul (RS).

Onde se lê:

4. DO CRONOGRAMA

FASE	PERÍODO
1.Publicação do edital	5/08/2024
2. Período de inscrições	6 a 10/8/2024
3. Publicação da homologação e classificação parcial do processo de seleção	13/08/2024
4. Submissão de recursos quanto à homologação e classificação parcial do processo de seleção	14/08/2024
5. Publicação da classificação final do processo de seleção	15/8/2024
6 . Início das atividades	16/08/2024

Leia-se:

FASE	PERÍODO
1.Publicação do edital	5/08/2024
2. Período de inscrições	6 a 10/8/2024
3. Publicação da homologação e classificação parcial do processo de seleção	15/08/2024
4. Submissão de recursos quanto à homologação e classificação parcial do processo de seleção	16/08/2024
5. Publicação da classificação final do processo de seleção	19/8/2024
6 . Início das atividades	20/08/2024

MARLOVA BENEDETTI
Pró-reitora de Extensão do IFRS
Portaria nº 174/2024